



Trebinje, 21. juna 2019.

## SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku na 115. (stotinupetnaestoj) redovnoj sjednici, održanoj 20. juna 2019. razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti te je donijela odluke kako slijedi:

### DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 114. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 6. juna 2019. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja prijedloga, doneseno je rješenje o izdavanju dozvole za obavljanje djelatnosti proizvodnje električne energije u Maloj hidroelektrani "Ilomska, na rijeci Ilomskoj, podnosioca privredno društvo "ELING MHE" d.o.o. Teslić.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Fotonaponsku solarnu elektranu „BULOZI“, podnosioca Spaić Peđe iz Pala, donesen je zaključak kojim se odbacuje zahtjev za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije Fotonaponska elektrana "Bulozi" podnosioca Peđe Spaića iz Pala, kao nepotpun.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "KRUŠEVO BRDO", podnosioca privredno društvo "PURE ENERGY" d.o.o. Kotor Varoš, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Torič 2.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "MLEČVA", podnosioca privredno društvo "GREEN ENERGY – R" d.o.o. Bratunac, doneseno je rješenje o odobravanju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Grabovica.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "GRABOVICA", podnosioca privredno društvo "GREEN ENERGY – R" d.o.o. Bratunac, doneseno je rješenje o odobravanju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Kruševo brdo“

7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "TORIČ 2", podnosioca privredno društvo "PPA" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Torič 2".
8. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "DRENOVA", podnosioca privredno društvo "Čorić Denart" d.o.o. Prnjavor, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Drenova“
9. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "BESJEDA 1", podnosioca privredno društvo "BESJEDA" d.o.o. Banja Luka,
10. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "BESJEDA 2", podnosioca privredno društvo "BESJEDA" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak po zahtjevu za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije korišćenjem neakumulisane energije sunca kao obnovljivog izvora energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Besjeda 1“, privrednog društva „Besjeda“ d.o.o. Banja Luka, zbog odustanka stranke od zahtjeva.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "MS SOLAR 1", podnosioca privredno društvo "METERING SOLUTIONS" d.o.o. Banja Luka, donesen je zaključak kojim se obustavlja postupak po zahtjevu za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije korišćenjem neakumulisane energije sunca kao obnovljivog izvora energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Besjeda 2“, privrednog društva „Besjeda“ d.o.o. Banja Luka, zbog odustanka stranke od zahtjeva.
12. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "MS SOLAR 2", podnosioca privredno društvo "METERING SOLUTIONS" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „MS Solar 2“.
13. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Vidović Draga iz Mrkonjić Grada, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Vidović Draga kojim se osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju na mjernom mjestu naplatni broj 219248330, Stupari bb - Mrkonjić Grad, kao neosnovan. Takođe se obavezuje Mješoviti holding "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da o svom trošku, izmjesti mjerno mjesto podnosioca zahtjeva, izvan objekta.

14. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Bjelovuk Sima iz Gornjih Podgradaca, protiv Mješovitog holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje, ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za rješavanje spora Bjelovuk Sima godine, kojim se osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju kao neosnovan.
15. Razmatranje prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Savić Predraga iz Čelopeka, Grad Zvornik, zastupanog po punomoćniku Draganu J. Gotovcu, advokatu iz Zvornika, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Savić Predraga kojim se osporava obračun neovlašćeno utrošene električne energije kao neosnovan.
16. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Milošević Velibora iz Bratunca, zastupanog po punomoćniku Predragu Barošu, advokatu iz Banje Luke, protiv MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku. Utvrđen je nacrt rješenja kojim se usvaja zahtjev Milošević Velibora, kojim traži pravo na napajanje električnom energijom na mjernom mjestu te se NALAŽE MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina, da bez odlaganja izvrši priključenje ovog mjernog mjesta na elektrodistributivnu mrežu. Takođe se nalaže MH "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZEDP "Elektro-Bijeljina" a.d. Bijeljina da podnosiocu zahtjeva naknadi štetu zbog neosnovane obustave isporuke električne energije te da ovu naknadu utvrdi za period od 05.03.2019. godine do dana ponovnog uključenja mjernog mjesta, u vrijednosti količine električne energije koja je registrovana na ovom mjernom mjestu u istom periodu prethodne godine.